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Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária do Primeiro Período

Legislativo de 2025, da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa,

Estado da Bahia, realizada em sua sede própria, situada na Avenida

Santa Catarina, no. 382, bairro João Paulo ll.

Aos quinze dias do mês de abril de 2025, àS nove horas, reuniram-se

sob a presidência do vereador Gedson do Nascimento Ramos oS

seguintes vereadores: Adelmir dos Santos Oliveira, Coriolano de Souza

Leite Neto, Eduardo Magalhães Rego Filho, Erivelton Radson Rodrigues

dos Santos, Ernesto Julião de Almeida Fraga, Euler Ramon Pereira

Nogueira, José Duarte de Abreu, Juliana da Silva Yaz, Leonel Cardoso

Oliveira, Maria Leles de Oliveira, Sérgio Gomes dos Santos, Warlley

Silva Magalhães e Zenilton Rodrigues Costa. O vereador Lucas da

Rocha Sales faltou e justificou sua falta. Após a verificação do quórum e

havendo número legal, o senhor presidente declarou aberta a Sessão
proferindo as seguintes palavras: "Sob a Proteção de Deus e do Senhor

Bom Jesus da Lapa, declaro aberta a presente Sessão". Convidou o

primeiro secretário para iazer a leitura da Ata da sessão anterior que

depois de lida e aprovada foi por todos os vereadores presentes

assinada. O Expediente do dia obteve as seguintes matérias: justificativa

de falta do vereador Lucas da Rocha Sales por motivo de força maior;

requerimento 03212025, de autoria do vereador Zenilton Rodrigues

Costa; proleto de lei 1.605/2025, que "Dispõe sobre a fixação do índice

de reajuste salarial dos servidores da Cârnara Municipal de Bom Jesus

da Lapa, Estado da Bahia, e dá outras providências", de autoria da Mesa
Diretora desta Casa Legislativa; Decreto municipal 14912025, que
"Dispõe sobre a instituição de ponto facultativo nas repartições públicas

municipal, no dia dezessete de abril do ano em curso, no âmbito do
município de Bom Jesus da Lapa, e dá outras providências e ofício
04212025 - PMBJL/SECULT, solicitando a indicação de dois vereadores
para comporem o Conselho Municipal de Cultura. Passan
Ordem Dia da Sessão nhor presidente

rdo para a
seo/Qe

Av. Santa Catarina,38.2, João Paulo ll - CEP 476o0-00,O - Bom Jesus da Lapa - BA
Tel.: (77) 3481- 4344 | 3481- 4388 - E ma i l: ca ma ra bomjesusda la pa@g ma i l.com

F

fr



Estado da Bahia

Câmara Municipal de
Bom Jesus da Lapa

cÂveRA MUNTcTPAL

BO]í JESUS
DALAPA!ft61n1

Renovação e Trabalho

1795

última discussão e votação o projeto de lei 1.599/2025, que "Considera

de Utilidade Pública Municipal o Ponto de Cultura AIoísio Tanajura e dá

outras providências", de autoria da vereadora Juliana da Silva Vaz e em

primeira discussão e votação o projeto de lei 1.601 12025, que "Dispõe

sobre denominação da rua Rosalvo Ferreira da Silva, a atual rua Vasco

da Gama, no bairro são João, e dá outras providências", de autoria do

vereador Leonel Cardoso OIiveira, os quais foram aprovados por

unanimidade sem discussão. A seguir o senhor presidente colocou em

discussão e votaÇão o requerimento 03012025, êffi que solicita ao

Prefeito Municipal construção de uma área destinada à prática de skate
no município de Bom Jesus da Lapa, de autoria do vereador Warlley

Silva Magalhães e o requerimento 03112025, em que solicita do Prefeito

Municipal construção de uma praça com área de lazer no conjunto
residencial Vale Verde em nosso município, de autoria do vereador
Ernesto Julião de Almeida de Almeida Fraga, os quais foram aprovados
por unanimidade, sem discussão. A seguir o senhor presidente

franqueou a palavra para o vereador que dela quisesse fazer uso.

Nenhum dos vereadores se inscreveu para a o uso da palavra. O senhor
presidente fez uso da mesma, o qual falou da sua alegria e satisfação
com o recebimento do Arco Cirúrgico entregue ao nosso município pelo

Secretária Estadual de Saúde a pedido do PreÍeito Municipal, relatou que

o arco cirúrgico é um equipamento que reforçarâ a estrutura da rede

municipal de saúde e poderá atender as demandas das cirurgias
ortopédicas do nosso município e falou também sobre a terceirização do
Hospital Municipal que passará a ser regional gerido pelo Estado. Não
havendo mais nada a tratar, o senhor presidente agradeceu a presença
de todos, comunicou que na próxima quinta-feira não haverá sessão por
ser quinta-feira santa, convocou os senhores vereadores para a próxima
sessão no dia vinte e dois do correntes mês e ano às nove horas e
declarou encerrada a presente sessão, mandou lavrar a presente ata
ued de lida e ap a será por todos os ores
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assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Bom Jesus da

Lapa, Estado da Bahia, em quinze de abril de 2025.
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